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  Açılış yoklaması. 

 

  İl Genel Meclisinin 07/06/2024 Cuma günkü toplantısına ait tutanak özetinin okunması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi Üyeleri 

tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin görüşülmesi. 

 

  İlimiz Merkez ilçe Tatar köyü, 0 ada, 286 parsel nolu taşınmazda Ticaret Alanı 

(Konaklama Tesisi) yapımına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonunca teknik rapor 

hazırlanmış 04.12.2023 tarih ve 243 nolu karar alınmış, 5302 sayılı İl Özel İdaresi 

Kanunu’nun 15. Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 17. Maddesi 

gereğince karar iade edilmiş olup, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10/c bendi ve 

3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8. maddesi gereği ilgili birimlerden oluşacak teknik 

komisyonca raporun hazırlanabilmesi için İl Tarım ve Orman Müdürlüğü İl Toprak Koruma 

Kurulu kararı doğrultusunda değerlendirilerek sonuçlandırılması amacıyla İmar ve 

Bayındırlık komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  3194 sayılı İmar Kanunu’nun 10’uncu maddesi gereğince hazırlatılan Merkez ilçeye bağlı 

Seydim köyü, Mecitözüne bağlı Elvançelebi köyü ve Laçin ilçesine bağlı Narlı köyünün 5 

Yıllık İmar Programlarının  5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10’uncu maddesi ( c) 

bendi ile İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince İmar ve 

Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  Sungurlu İlçesi Derekışla köyü 121 ada, 4 ve 5 nolu parseller ile 116 ada 26 parsel nolu 

taşınmazlarda Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Enerji Üretim Tesisi (Güneş Enerji 

Santrali) yapımına ilişkin plan müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı, 

1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama Raporunun, 3194 sayılı İmar 

Kanunu’nun 8’inci maddesi ile 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10’uncu maddesi ( c) 

bendi ile İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince İmar ve 

Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  Şehrimizde dönem dönem bir çok farklı kurumla KIZILAY kan bağışı kampanyası 

gerçekleştirilmektedir. İl Genel Meclisimiz ve köylerimizle birlikte kızılay ile ortaklaşa kan 

bağışı kampanyasının hangi koşullarda yapılması gerektiği, örnek bir çalışma 

gerçekleştirilerek bazı köylerimizde yaşayan vatandaşlarımızın Çorum’da kan bağışı 

kampanyası için günü birlik kısa Çorum gezisine getirilmesi ve akabinde kan bağışında 

bulunmaları şeklinde çalışma yapılıp yapılamayacağını ve bu projenin hayata geçmesi için 

ne kadarlık bir bütçe gerektiğinin tespit edilmesi, hangi kurumlarla iş birliği içerisinde 

çalışma yapılması gerektiği ile ilgili Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu ile Plan 

ve Bütçe komisyonunca ortak hazırlanan raporun görüşülmesi.  

 

    Bu sene 16-19 Haziran tarihleri arasında idrak edeceğimiz kurban bayramı için bir çok 

kesim noktaları belirlenmiştir. İlçe merkezlerimiz ve köylerimizde yapılan kesimler 

neticesinde kesim alanlarının temizliği ve sterilizasyonlarının gerekli koşullarda yapılıp 

yapılmadığın tespit edilmesi, hangi kurumlarla birlikte hangi çalışmaların yapıldığının 

belirlenmesi özel idaremizin ne gibi önlemler aldığı ve ne gibi çalışmalar yaptığı ve bir 

sonraki bayramlar için ne gibi çevre ve sağlık önlemleri alınması gerektiği ile ilgili Çevre ve 

Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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    “Kurban Bayramı’’ ibadet boyutu yanında; insan sağlığı, hayvan sağlığı, ekonomik 

kayıplar ve sosyal yardımlaşma vb. birçok hususu kapsayan çok yönlü bir organizasyondur. 

Tarım ve Orman Bakanlığı’nın en son yayımladığı rakamlara göre her yıl ülkedeki hayvan 

varlığının yaklaşık yüzde 5’i Kurban Bayramı’nda kesilmektedir. Bu durum kurban bayramı 

döneminde birçok hayvanın nakliyesi ve birbirleriyle temaslarının atması gibi kıstaslardan 

dolayı hayvanlar arasındaki virüs yayılımını son derece artırmaktadır. Bunların başında ise 

ŞAP hastalığı gelmektedir. Şap hastalığı,  zoonotik hastalıklardan biridir, hayvanlar arasında 

bulaşıcılığı yüksektir. Şap hastalığının kurban bayramından sonra da çiftçilerimizin 

faaliyetlerinin olumsuz etkilenmemesi, hayvan pazarlarının uzun süreli kapanma tehlikeleri 

ile karşı karşıya kalmamak adına ne gibi önlemler alınması gerektiği tespit edilerek 

kamuoyumuzun ve çiftçilerimizin bilgilendirilmesi gerekmektedir. Konu ile ilgili Tarım ve 

hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Son yıllarda ülkemizde ve şehrimizde ünü giderek artan C Vitamini ve antioksidan 

kaynağı olan Aronya bitkisinin araştırılarak çorum ilimizde yetiştiriciliğinin ne seviyede 

olduğunun tespit edilmesi, Çorum ilimizin hangi bölgelerinin Aronya bitkisinin iklim 

koşullarını sağladığının tespit edilmesi, Aronya bitkisinin üreticilere ekonomik anlamda 

nasıl katkılar sağlayacağının araştırılarak aronya yetiştiriciliğinin nasıl geliştirilebileceğinin 

ortaya koyulması ile ilgili Araştırma ve Geliştirme (Ar-Ge) Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

    Deprem risk ve zararlarının azaltılması, deprem tehlikesini bütün yönleriyle araştırmak, 

gözlemek ve güvenilir veri altyapısı ile analiz etmekle mümkündür. Çorum ilimizin 

tamamına yakın kısmının deprem tehdidi altında olması bu analizlerin önemini çok daha 

artırmaktadır. Çorum ilinde deprem risk analizlerinin gerekli kurumlarla görüşülerek ortaya 

konulması, risklerin en aza indirilmesi için neler yapılması gerektiğinin tespit edilmesini, 

kırsalımızın depreme nasıl hazırlanması gerektiğinin araştırılması ile ilgili Afet ve Risk 

Araştırma Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde İlçelerimizde köylerimizin birçok köy girişlerinde köy içinde yolların çok dar 

olduğu araçların dönemediği kazalara sebebiyet verdiği görülmektedir. Muhtarlıkların bu 

yolları genişletmek istediklerinde istimlak ile karşılaştıkları için yol genişletilmesi 

yapılamamaktadır. Muhtarlıkların bütçesi olmadığından istimlak işine girilmemektedir. Bu 

durumda olan köylerimizin köy yollarının genişletilmesi için çözüm yolları nelerdir? Nasıl 

yapılabilir? Sorunlar nasıl aşılabilir? Bu konuda mevzuat hükümleri nelerdir? Konu ile ilgili 

Köy İşleri Yol Ulaşım Altyapı Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Çorum İli Kargı İlçemizin turistik değere sahip doğal güzelliklerinin ve yaylalarının 

turizme kazandırılması için gezi rota haritası oluşturularak doğa ve gezi severlerle paylaşılıp 

ziyaretçi sayılarının artırılması amacıyla yapılması gerekenlerin belirlenmesi ve gerekli 

çalışmaların ilgili kurum ve kuruluşlarla yürütülmesi ile ilgili Turizm Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi.      

 

                                                                                      Muhammed Fatih TEMUR                                                      

                                                                                                Meclis Başkanı 

 

 


